

## COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 8 AVRIL 2013

Le Président accueille les Participants ainsi que les Auditeurs libres et les remercie de leur présence. Il excuse Mmes PUJOL, PERFETTI, FANTASIA ainsi que MM. MENARD et ROTILY retenus par d'autres obligations.

Avant d'ouvrir la séance, M. AZAN demande la parole. Suite à la réunion de la Fédération des CIQ du 9ème à laquelle il a assisté, il donne un rapide aperçu des problèmes qui ont été évoqués :

- blocage de tous les permis de construire dans le 9<sup>ème</sup> arrondissement
- de nombreux travaux, initialement programmés, sont reportés à une date ultérieure
- gros problèmes de circulation (ambulance bloquée)
- rond point de la Soude où un projet de construction a été évoqué et refusé par les riverains voulant conserver un espace vert

M. AZAN fera un compte rendu détaillé pour le C IQ

Le compte rendu de la réunion précédente est ensuite approuvé à l'unanimité

### **CORRESPONDANCES**

Retour sur problèmes divers : panneau information parking, bornes devant la boulangerie Brajon, traçage délimitant les places de parking à revoir

**04/03** - Concours Marseille en FLEURS – se faire inscrire (à voir sur le site)

**07/03** - Nouvel interlocuteur de la SEM : M. ESTEVENIN

**07/03** - De M. BERGER : enlèvement souche du pin (supprimée par carottage)

**13/03** - Message pour M. POURCIN

**14/03** - de Mme HONNORAT (C.S. Parc Ste Anne) à M. RICCA – Intéressée par compostage

**19/03** - Information pour visite pavillon « M » (les jeudis après midi)

**19/03** - De Mme LANDI Arlette – Adhésion au CIQ

**19/03** -Lettre de M. CASELLI a/s inversion sens circulation Allée des BUIS – proposer une date pour une réunion

**23/03** - Message de M. MENARD a/s du Salon des métiers d'ART

**23/03** - De M. MARTY au sujet des tags

**25/03** -De Mme HONNORAT – donnera des nouvelles du projet sur le site des impôts – pour l'instant la Direction reste sur sa position.

**25/03** - Lettre à Sce ESPACE URBAIN - réfection plaque Monuments aux MORTS

**25/03** - De M.GAUDIN : réponse à une demande de création Maison Assistance Maternelle (refus, maisons de cette sorte en nombre suffisant). Aucun projet pour l'instant pour ces locaux.

**26/03** - Programme de la Confédération –Nouveau lien avec la Confédération sur site

**26/03** - Réunion commission des transports de la Confédération le 11 avril à 17 H 30.

**28/03** - Relances auprès des Copropriétés et professions libérales (adhésion)

**29/03** - De UASP (Association des commerçants) à M.TIAN – double transmis suite à réunion.( Il aurait été souhaitable d'insister sur les mesures susceptibles d'apporter un mieux pour les commerces))

**29/03** - Suppression potelets Bd FRONTI pour récupérer places de parking

**02/04** - De M. GAUDIN a/s site des impôts – Il interviendra auprès du PREFET pour organiser une table ronde avec tous les intéressés

**08/04** - Relances auprès des Commerçants et Directeurs d'école

### **COMPTES RENDUS – SYNTHESSES**

- Compte rendu A.G. de la Confédération du 16.2.2013

- Compte rendu du C.A. du lycée DAUMIER

- Compte-rendu du C.A. Lycée Mistral

### **MANIFESTATIONS – REUNIONS**

**04/03** - Réunion mensuelle

**05/03** - C.A. Lycée Daumier

**07/03** - C.A. Lycée Mistral

**18/03** - Réunion commission circulation (à reprogrammer)

**20/03** - Tri photos avec Association PHOTO CLUB

**26/03** - Visite du centre de Supervision vidéo ^Protection avec MM SPIESSER, VOLAND, CAMISULI

**28/03** - Rencontre avec M. GUIDARINI au sujet expo photos

**02/04** - Rencontre avec M. GLUTRON, Proviseur lycée Mistral

**05/04** - C.A au lycée Mistral

**06/04** - Loto des élèves du lycée MISTRAL (participation du CIQ)

**06/04** - Soirée A.I.L – thème SUR L'EAU

**07/04** - Centenaire de M. Clément ANTONI (habitant STE ANNE) Visite avec M. ZANONI et remise plaque, livre cartes postales

**08/04** - Mme TREBOR propose des artistes pour l'animation musicale du repas d'avant l'été (première suggestion : 1<sup>er</sup> juillet au restaurant « L'AILLAUDE »)

#### **PROGRAMMES**

- Suite action propreté, problèmes circulation (résultats, suggestions)
- Charte CIQ/Ets scolaires
- Recherche documents pour continuer l'« HISTOIRE DU QUARTIER »
- Préparation de l'expo « PHOTOS »
- Réunion des commissions (animation et circulation)
- A.G. du CIQ (renouvellement de 1/3 des MEMBRES)
- Organisation voyages, pique nique et vide grenier
- Visite du quartier avec M. RICCA, le 10 Avril à 9 heures 30
- A.G. du CIQ programmée pour le 27 MAI 2013

#### **DIVERS**

- Le « TGB » Très Grand Bus (ex BHNS au nom plus compliqué) sera mis en service courant Mai 2013.
- Le brûlage des végétaux est interdit dans toute les zones urbaines
- Pour le nettoyage des tags, l'accord du propriétaire n'est plus nécessaire. Appeler ALLO MAIRIE pour demander l'intervention de la Mairie.
- L'enlèvement de la souche du Grand Pin Bd Ste Anne, est prévue début 2<sup>ème</sup> semestre
- Transition énergétique : des réunions d'informations ont été prévues : c'est un sujet très important.
- A titre d'essai la fermeture du métro a été reportée à 1heure du matin.
- Navettes maritimes, Pointe Rouge / Vieux Port du 1<sup>er</sup> mars au 13/10 et Vieux Port / L'Estaque du 13/04 au 13/10.
- Installation antennes relais sur l'immeuble Av. de Mazargues au niveau de l'Entreprise Simplex. Désaccord des habitants du Corbusier, si nécessaire une réunion sera organisée.
- Réunion à la Civette avec certains commerçants du quartier, avec Robert ZANONI et José DARMON, pour problèmes de stationnement.

**La prochaine réunion aura lieu le 06/05/2013 à 18 H 30 précises-**